



郑州晚报热线群: 27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博

# 送小孩儿去幼儿园 停车不到五分钟 车窗砸了个大窟窿

## 装有2000多元现金、存折的包不见了 年底小偷小摸多起来 我们整理一些“防盗秘籍”供你参考



昨天早上8点半左右,许先生开车送孩子上幼儿园。由于急着上班,他跑进幼儿园把孩子送到班上,又匆忙出来,前后不到5分钟,回到车旁一看,他惊呆了:车玻璃被砸烂,装有2000多元现金、2个存折、3个银行卡、身份证及单位面包车钥匙的包不见了,他赶快报了警。

晚报记者 石明顺/文 通讯员 邓云勇/图

### 5分钟不到,车玻璃被砸了

许先生说,他住在法院东街,平常都是妻子骑电动车送孩子上学,前一天晚上孩子拉了两次肚子,妻子有些疲惫,他想让她多休息一会儿,主动要求送一次孩子。

8点半左右,他开车来到了黄委会幼儿园,把车停在幼儿园对面,匆匆忙忙来回没超过5分钟,谁知道爱车就变成这样了。

“怨我了,平常我的包都没离过手,想着进去一会儿就出来,没几分钟,不会有啥事,要是包不在里面,这事就不会发生了。”许先生直后悔自己有点大意。

随后,许先生的妻子王女士来到幼儿园看监控。负责监控的鲁师傅说:“我们的监控就照到幼儿园门口,你的车停在路南,我们没照那么远。要是在正常时间送,有巡防队员和我们的保安都在门口,接送的人也多,就不会有这事了。”

王女士很无奈,她也抱怨自己:“这事也怨我,早上起晚了,想着早些时候送就早些吧,谁知道出了这档子事。”

晚报近期关于失窃的案件报道了很多,每到年末都是小偷猖獗的时候,犯罪分子们也要攒钱过年了。为了自身的财产安全,最重要的还是自身加强防范,提高警惕。

居家时,关好门窗,需要加固、更换的防盗设施要及时处理。

门上装有猫眼的市民,可在室内装一个猫眼盖儿,不使用猫眼时,一定要记得把猫眼盖合上。如果没有盖子,也可以在门内猫眼处贴上纸条覆盖。因为最近出现了一种称作“反猫眼”的产品,通过“反猫眼”可从门外看到室内。

睡前要检查门是否锁好,窗是否都已关紧,推拉型的窗户要记得把窗户上的小开关锁死。

家中不要存放大量现金,存折不要与身份证、户口簿等证件放在一起,及时清理插在门上的广告传单。

对直通楼顶的通道也要妥善关闭,以

防止犯罪分子从楼顶顺绳索而下潜入室内。

如果正好撞上犯罪分子在家中行窃,应保持头脑冷静,在不被发现的情况下马上报警。

出门时,家中大门一定要转匙反锁。最好不要把贵重物品和大量现金放在挎包里,乘坐公共交通工具出行,上车时不要将背包放在身后。

钱包不要放在后裤袋,投币后不要滞留车门口。

提防拿报纸、衣物挡住你视线的人。不要随意暴露手机、钱包放置的部位。不要将钱物放在外衣口袋里。

单独行走或购物时,应将包置于身体前并用手护好,要包不离身,如有同伴可轮流看管。

驾驶车辆等红灯时,对陌生人敲打车玻璃不要理睬,停车时,随身携带挎包,不要把包放在车里,以免被窃贼盯上。

### 「防盗秘籍」供你参考



谢谢读者邓云勇向晚报提供新闻线索,请晚报领取50元稿费。

每月奖金币一枚  
每周奖励币一枚  
每天奖励积分币

见报后一周内领币有效

### 发现郑州意外之美



## 从来没有想过 停车场也可以成为一种风景

昨日,我到高新区派出所采访,意外发现,原来停车场也可以这么美!

派出所办公楼前,左右两侧各有一片郁郁葱葱的竹林。竹林之间,有木栅栏固定好的竹子做间隔,空出一个个停车位,停车时如同进了青纱帐,都在竹影掩映之中。

正常的采访结束了,我对这片竹林中的停车场产生了浓厚的兴趣,如果套用现在网上流行的句式,这里完全可以称为“郑州最美停车场”。

为什么这里会有这样独特的停车场?为什么停车场能建得这样与众不同?

派出所负责宣传的王警官说了说情况:高新区派出所位于翠竹街雪松路口,2007年,派出所在这里兴建办公场所。开始,设计的也是普通停车场。后来,民警们觉得少了一些绿意,从南方引进了竹苗种在周围,精心培育,不久,竹子长大了。

后来,竹子连成了片,把停车位的位置都给占满了,他们又用木栅栏把竹子隔开,使得

每个停车位中间都有竹子相伴,车辆也有了充分的停放空间。

为什么选择竹子而不种别的植物,这里面大有讲究。

王警官说,派出所门前的这条路叫翠竹街,大家都希望能够名副其实,所以竹子就成了最佳的选择。

另外,竹子正直挺拔,虚心向上,宁折不弯,正像热血铸就的金色盾牌,充满坚韧不拔、无私无畏的蓬勃力量。

还有一层潜在的含义是:执法单位总是给人太严肃的感觉,绿意盎然的停车场,让前来办事的群众一到派出所,觉得清新、亲和。在竹林里停好车辆的那一瞬间,心与心的距离就变得温暖和通畅。

王警官还说,竹子在中原地区很难生长,附近的一些单位也引进过竹子,长得不是太好。而他们这片停车场的竹林,从种下后就长势良好,四季常青,越长越旺。

晚报记者 张翼飞 文/图

## 种菜的老刘心肠好 免费送能治冻伤的野瓜篓

菜农刘先生在郑上路租地种菜,地里钻出一野生瓜篓。

瓜篓爬上了院墙边的构树,结了100多个瓜篓,金黄一片。

听说这是中药可以治冻伤,昨天,好心的刘先生想通过本报,免费把瓜篓送给野外活动多、手脚冻伤的人。

昨日10点,家住郑上路大庄村的刘先生给我打了个电话:“我是个菜农,今年夏天,家里院墙上长出个怪怪的植物,叶子像葡萄,我也没有理它。它顺着墙爬到院里的构树上,结出青青的圆果,我也不知是啥。昨天,邻居的老中医来看我,一看说是瓜篓,中药,能治手脚冻伤。我想通过晚报,免费送需要的人。”

老刘菜地东侧院墙边,两株已经落尽叶子的构树上,挂满了金黄色的果实,远看就像落光了叶子挂满果的橘子树。老刘拿着长棍,一个一个把圆果收下来。树下的纸箱满满的。

“我老婆手冻了,用它的汁一擦,果然减轻不少,效果很好。天冷了,我想通过晚报,把它免费送那些手冻脚冻的人。”今年这株野生瓜篓,结的果子有150多个。

“我想着送给在路口值班的交警、环卫工人,还有天天在外跑新闻的记者们。”老刘把收下来的瓜篓装了整整一箱,委托晚报记者送人。

市中医医院的李大夫介绍,瓜篓又称药瓜、吊瓜,学名栝楼,成熟时黄褐色。对糖尿病有一定的治疗作用,对高血压、高血脂、高胆固醇有辅助疗效,能润肺、化痰、散结、滑肠。《山西中药志》介绍它:瓜瓢洗手,治冻裂。”

需要者请拨打晚报新闻热线96678索取。

晚报首席记者 徐富盈 文/图



## 常生气 害大病

郁闷暴怒可导致代谢产生的酸性浊气游走体内,侵蚀血脉,浊气到哪,哪就容易患病!

生气综合症专用中药—益气本草胶囊,是由岐黄派传人樊教授苦心研究40余年,结合他所独创的《气功经络运行》理论和实践,采用北京大学冷凝制药技术将液体中药汤剂浓缩成固体缓释中药。无需煎煮,可化浊气,怡心神,专治因生气引起的各种疾病,两天至一周左右即可消除症状。

适用于:抑郁失眠、冲动易怒、更年期综合症、胸闷头晕、腹胀便秘、口臭口干、胃痛泛酸、脂肪肝、酒精肝、冠心病、糖尿病、肺心病等或生气导致的综合性疾病。

郑州市现由东大街市第一人民医院对面麒麟大药房独家销售  
详情咨询:0371-87094455